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silta 
kyseessä

tuttu, mutta sittenkin yksi niitä puolisia ehtoja kaikkiin osanot- pois työstä työnteettäjälle ilrnot- tumaan. Kirjeenvaihtaja josi,
kuolemattomia tekeleitä, joka ei 
liioin koskaan vanhene. Kappale 
on n.s. operetti, kauttaaltaan 
laulua ja taas laulua.

Sen lisäksi tulee olemaan väli­
paloiksi pieniä musiikkinumeroi- 
ta, trio-soittoa, solo-lauluja, y. 
m. No niin tämä vaan on sanot­
tu siksi että ulkopaikkakuntalai­
set, jotka ‘suunnitelevat matkaa 
johonkin jouluksi, ottaisivat huo­
mioonsa, että Seattlessa on jou- 
lunaikana jotakin eloa ja olemis­
ta.

tajiin nähden. Jos se olisi pan -; lamatta, saa hän ensikerralla vielä haluaa uskoaan vahvistaa i 
nut jonkun aikaa pitemmästi ja ; rangaistusta viikon tvöttömyyt- eli tarkempia tietoja niin ole i 
vaatinut kirjeitä suhteellisesti j tä. Se olisi ankara rangaistus hyvä ja kirjoita Mr. John P yr-1 
harvempaan, niin luulen, että (o- silloin, kun oli vähän työtä saa- röselle Black Diamond, Wash. | 

neeb-tavilisimme kilpailussa saavuttanee 
toivotut tulokset; ehtojen täl­
lään ollen uskallan epäillä. Ja 
on vielä toinenkin seikka vaike­
uttamassa onnistumismahdolli- 
suuksiani, niin. se. että osastom­
me asetti erikoiskirjeenvaihtajan, 
joka huolehtii osaston asioista. 
Näin ollen minulle jäi aineeksi 
ainoastaan kvlmä teoria — ar-

Edellisessä kirjeessä näyttün tikkelien kirjottaminen, joka on
mainittavan että osastomme uk- 
komiehet tekevät “virkistysmat- 
kan” Pearsoniin. No nyt se on 
tehty, saanen kirjeenvaihtajan^ 
ilmottaa, ja jos ei vain ota huo­
mioon muutamia poikkeuksia, 
niin voisi sille matkalle antaa 
päinvastaisen nimityksen, jos voi 
uskoa niihin kertomuksiin, joita 
asianomaiset sieltä palattuaan 
tarjosivat. Näytöskappale, tuo 
tunnettu “Virkistysmatka”, meni 
kokolailla nukuttavasti,» vaikka 
se oli jo kolmas kerta esitettä­
vänä. Ukkomiehemme näyttävät 
olevan kokolailla vaihtelunha- 
luista väkeä, koska niin pian u- 
nohtavat ja kyllästyivät tämän- 

.kin kappaleen rolleihin.
'Muuten kappaleen jälkeenkin 

^uli olo yhä vaan epävirkistä- 
väksi; osaltaan lienee ollut syy­
nä raskas, sisäinen ilma, eukko­
jen läsnäolo, y.m. sellaiset pie­
nemmät seikat.

Ilmat ovat paikkakunnallamme 
olleet aivan harvinaisen kaunii­
ta. Mikähän “ylätuvan ukon*' 
päähän on pälkähtänyt, kun noin 
sävyisästi meitä kohtelee?

Yksi niistä viidestä,
A. J.

W OODLAND.
Esipuheeksi muutama sana 

Washington»! valtiossa vireillä 
olevasta kilpa-kirjeenvaihdosta, 
jonka s. s. valtiokomitea on a- 
settanut toimeenpantavaksi. Kos­
ka Woodlandin osasto valitsi 
allekirjottaneetn yhdeksi osan­
ottajaksi tähän kilpailuun, niin 
ilmotan täyttäväni osastoni toi-

suoraan sanoen melkein liian 
vaikeata, huomioonottaen mei­
käläisten vähäisen ammattitai­
don sillä alalla; se vie paljon ai­
kaa, jos mielii kirjotuksistaan 
saada sellaisia, että niitä kukaan 
viitsii lukea. — Risutiinan Ee­
meli.

Washingtonin hiilikai- 
vostyöläisille

Teidän keskuudessanne kulkee 
jos millaisia miehiä — jos heitä 
siksi voi kutsua — jotka lakkaa­
matta näkevät vikoja eikä mis­
sään mitään hyvää, vaan eivät 
sittekään lähde niille paremmille 
valmistamilleen laitumille. Ile 
aina ovat valmiita selvittämään 
viime sopimuksen kurinpitopykä- 
lää, josta he eivät mitään tiedä, 
vaan $1.40 palkankorotuksesta 
päivää kohti he eivät koskaan 
puhu mitään ja sen he tietävät 
paljon tarkemmin kuin sen ku- 
rinpitopykälän; nähkääs, se on 
sillä lailla, että he aina vaan 
näkevät rinkilän reiän, vaan ei 
itse rinkilää.

He sanovat, että U. M. W. of 
A. järjestö on antanut pois oi­
keutensa mennä lakkoon. Kat­
sokaamme siis, onko todellakin 
asianlaita niin.

Ei missään valtiossa, missä 
meillä on työsopimukset, ole 
paikallisosastolla ollut oikeutta 
julistaa lakkoa sopimuksen ajal­
la, sillä kaikki riitakysymykset, 
joita paikallisosasto ei ole voi­
nut ratkaista, menivät piirijärjes­
tölle ratkaistaviksi. Jos niin onvomuksen — en palkintoa ta- .....  ....

votellakseni, vaan muuten. Vai- kerran yleisaanestyksella sovittu 
tiokomitean asettamat ehdot o- min kuinka nurinkurista onkaan, 
vat siksi raskaat, ettei ainakaan että paiKallisosastolla *s,ttcn 1,1 

olisi oikeus julistaa lakko, kun 
ei vielä oltaisi koetettu asiaa 
sopia, kuten sopimus määrää; 
se olisi kärryjen asettamista he­
vosen edelle. Niin muodoin ai­
na vanhan sopimuksen aikana,

minulla maaseudun kirjeenvaih­
tajalla, parhaalla tahdollakaan
I 1 1 I 1 I 1 1 1 I I I l l-l l-H  I IH -H -l-fr

i  HALITAAN TIETOJA
II Ib 11 IclJVUll UOUpiniu.i * uo iu iovci.
joutui siinä aina joku rangais-

san^uialte "kuuloni -muk-an hänen < tavaksi lavallisest, paikallisosa, 
olisi pitänyt saaman tapaturmaisen tuli virkakunta, kun taas kaikki

Muuttaa sek* säi­
lyttää pianoja ja 

huonekaluja.

ssa. Ja jos se tapahtui u- Tämä edellä mainittu henkilö 
seita kertoja kuussa, niin asian- kuuluu samaan veljeyseuraan 
omainen menetti koko työmaan- kuin G. Sämpiläkin ja oli täällä 
sa. Uuden pykälän jälkeen hen­
kilö saa olla kaksi päivää pois

CITY TRANSFER CO.
HOQUIAM, WASH.

K IV IH IILTÄ  JA 
R IK K IH IILTÄ  (Coke)

Iiallitus vaan pistimensä voi- 
. . - i - i  maila vetoo vaalien välityksellä

yllämainittuna aikana, joten nan fcansaan on enmmistö orjuttsaat- 
myöskin tietää asiain todenperai- kannattajia.

työstä siitä ilmottamatta. vaan ¿yyden. Kirjeenvaihtaja on jos- En tiedä. Mailmassa määrää-
jos hän tahtoo olla enempi pois tain toisen heikon potilaan ni- j,nnPa naJion On-työstä kuussa kuin kaksi päivää. m<m saauut tietoonsa ja koettaa | ^ s i e r i ä t ^ o s i n t o Ä  Suuri- 
on hänen siitä sovittava eli lupa hänenkin sairautensa tehdä pa-j na hetkinä voittaa sittenkin po-;M
saatava. Ja jokaisesta päivästä rannuslaitoksie» syyksi, vaan to- ven s aani enemmistössä.! ty
yli kahden kussakin kuussa il- siasia on, että mainitsemansa yjuuten ei voi olla sillä "
man lupaa saamatta eli työn- henkilö ei ole ollut luonani. olisi ihmissuku häviöön tu
teettäjälle ilmottamatta, : ‘
hän maksaa sakkoa kaksi
ria kutakin päivää kohti, paitsi ainoastaan Portlandissa.

sairaana tai PETER KOKKO.
Ylläolevan oikeaksi todistavat 

JACK HUHTA.
HANS SUOME.
MATTI SALMI.

jos hän on ollut 
muuten välttämättömien syiden
takia pois. Jos työnteettäjä sa 
kottaa ja työläinen voi näyttää 
toteen, että hänelle oli välttämä­
töntä olla pois työstä, silloin sak­
kolihat on palautettava työläi­
selle; muussa tapauksessa ne 
menevät Punasen riitin yhdis­
tykselle. Vaan sakon voi jokai­
nen välttää, varsinkin kuivassa 
valtiossa, ja märkäin valtioiden 
takia se sääntö on tavallaan laa­
dittukin ia oli se yhtenä ehtona 
palkankorotuksen saannille. Eikä 
sitä voi ihmetelläkään, kun o- 
tamme huomioon, että maa' on 
erikoistilanteessa.T t̂e 1 —-.te «te — U 1 « «-te 1 te 4 «te « «*te 4 «te te * te /te l «te te * * k
ns 
ty
koont 
pää
pjtennetty, kuten “radikaalini 
me" koettavat uskottaa. 
päättävät joukot.

vielä niille, jotka

GRAYPORT DENTAL PARLORS
Dr. F. L. NAIL, Hammaslääkäri.

“CROWN JA bRIDGE” T \Ö T  ERIKOISALANA 
Toimisto puhelin 225 Asuntopuhelin 271-W
Hoquiam, Wash. Puhelimen soittoon vastataan joka aika
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silloin iäiset” olisivat holtittomuuttaan * ______ ,+
. .. _______________  ___ tuomittu.! hävenneet ja heidän innostuksen- ■ $

ta en tiedä, on \omut menneinä Qhdakkeisimmassakin pellossa isä murhapataljooniensa luomi- j- 
ajk°ina käydä muuallakin eikä on sjttkkin nisun voima vallitse-j sessa laimennut.

va. Urjamarkkinoillakin on lo- Mutta vain hetkeksi 
puitakin voittanut vapauden ääni Syysk. lopulla onnistui tämän •? 
ihmispovessa. Porvarillinen ylä- lehden julkaista pari tapausta, ¡”  
luokka uskotteli väliaikaiselle
hallitukselle, että täällä on isän-

_____ _______ _ maan pettäjiä enemmän. Kaiken
q  I.«|* * ¡hyvän nimessä, kansan kalliini- j nain luomista. Ja edelleen yhäoliomcn yläluokan man nimessä täytyy uskoa j a : enemmän todistuksia ja valais-

toivoa, että niitä on vähemmän,1 tusta tähän porvariston raakaan 
paljon vähemmän. ' toimintaan.

Sitä täytyy toivoa. Siitä toi- Porvaristo on lähettänyt vär-

joista kävi selville, että porvaris­
to on kaikessa salaisuudessa jat­
kanut alkamaansa murhapataljoo-

Suomal. Ruokala
S24 8:» katu. HOQUIAM, WASH. +

Ruokaa saatavana aterioittain ja VW- +  
4- kpttam. Hyvä kohtelu ja ruokaa +
4. aina pöydällä ilman tilaamatta. -r

John Koukkari. +
M  l l-H -l-H  1 1 l i 1 1-1-1 I 1 I l-H -T

KAIKEL-
LAISTA Ruokatavaraa

saatavana

rikos
K R E IK K A L A IS E S T A  KAUPASTA 

319— 10:s katu Hoquiam, Wash.

vääjiä, ent. sortoajan komisari-j o,n 
oita ja poliiseja, maaseuduille.
Ne kiertelevät maaseutukylillä ja 

vaanien ainakin neljää; koettavat saada nuoria ja voi- 
iiikiessa mitä kaikkea Suoni, por-' joukkonsa lisäksi. Mutta mitä- makkaita maalaisnuorukaisia 
värillisen vläluokan edustajat pu-' hän tulevaisuus tuoneekin, var- “suojeluskuntaansa”. Siinä ovat 
huivat samaisessa eduskunnan is-! maa on kaikissa tapauksissa se, onnistuneetkin, kun ovat. silmää 
ttinnossa kansan asiaa kavaltacs-¡että ainoakaan omatunto ei voi räpäyttämättä valehdelleet ja an

(Jatkoa.)

Sanat eivät tahdo riittää. H ar­
mi ja katkeruus täyttää mielen

vosta vilkuttaa vielä lupaava valo 
sen pimeän korven läpi, jossa 
kuiskuttavat öiset kaarneet, etsi­
en ja

tehdä kenkänne paremmiksi 
kuin uudet *

HOQUIAMIN JALKINEKORJAU8- 
PAJA

A. Poukkula, omistaja. 
Huotari & Co. kaupassa.

401—8:s katu.
• • • •

Siitä täjäjoukkoja antamaan sille pe- ni»n varmaa on, että a ino itaan ; kehtaakaan totuutta sanoa, sillä 
tokselle siunauksensa. Rikoksen suomalainen sydän ei voi olla sv- silloin värvääminen epäonnistui- 
tehnvt Kain huusi surkeuttansa, kähtämättä joka kerran kun si-1 si. Sitäpaitsi on korkealla kuu­lana pari vielä niille, ----- . .

keräävät jäseniä kaivosalueella niutia Suonien Kainit kävelevät 
kilpailevaan järjestöön ja toimi- julkeasti, pää pystyssä, ehkä o i­
vat tietoisesti hajotustvössä, että , sassa synkeä leima.
muistakaa se,“ että jos teille mi- Niin: Siinä on elämälamamme tra~, - . , - ii . - i i  •• i puhtaimmat ajatukset. Sen laintään tapahtuu tuleva,st,tulessa, gnkka tragukka nun syvä ja oh-, on ,oteutettll sc
niin älkää munsko. jo» jarje-U, .luun, kun, se vaan voi olla IMassa on rn
ei tulekaan teidän avuksenne, jok,n |,uh,las taivas on ajasta a,- k n isänmaallisesti ihanaa, sv1 ' . . 1 1 1. 1.4«... I. ...... .«♦«. «te«... te « « 4 e »tl '1 111 - I . »<ul n V.’ ’•Lttehän toki kehtaakaan 
vaatia siltä järjestöltä, jonka ha- näytelmää. Suomen

tä lakia mainitaan. Sen vähissä, kausipalkalla valheellisen selos- 
koruttomissa sanoissa on kirjoi-: tukeen jälkeen onnistuttu vaikut- 
tettu kansan sisimmät toivee», lamaan maalaisnuorisoon. Ja 
pyhimmät tunteen, hellimmät ja 'n iin  on saatu lähtijöitä.

sitä kaan saanut katsella masentavaa. ......  .. .. tyttavaa, Puhdistavaa, jalostavaa,yläluokka,1 - J
jottannseksi olette kaikkenne joka pettää kansansa asiaa, suit- 
tehnect!

Toveruudella.
Emil Hendrickson.

'¡semmoista, joka herättää uhrau-

Värvätyille “suojeluskaartilai- 
sille” toimitetaan joka päivä 
määrätunnit voimistelu- ja ase- 
harjotuksia. Näiden lisäksi en­
tiset komisaariot "esitelmöivät” 
poliisitehtävistä, kuten suhtautu 

lu­
in

: järjestyssääntöihin j
enemmän ! Samoin värvätään ratsumiehik

M T. SO LO .
Suuret naam iohuvit toim ii Mt. 

lon s. s. klupi lauan taina joulukuun

jtiK.i pu aa . » *• tinaista mieltä, suuria ja puhtai- misesta kaduilla liikkuviin juoprsuitan orjuudelle »dioinkin, kun (a ajatuksia sijna ,aissa o„ k. . .. t„ t„stuteta.,n „ ^ ¡ s i i  
■ koko n,„u ,n.„l„„, ' e.saa vap.,,,-ishikcrt;ijncn (vömies „.„„¡¡j,,,! järjestyssääntöihin n. e.
ien sUviria au uja. y111 nmlltanjalla sanalla enemmän! Samoin värvätään ratsumiehikmannuissa kansaa, joka olisi saa-i, . . . . . .  .... , • i • t’ J • . n kuin kaikki runoilijat yhteensä si maalaisnuorukaisia .joita vievuttanut vapautensa julistamalla! . , . . c 1 • 1. i . »> i-i n- i«o. . ; pitkissä runoissa. Sen lain luona Idaan Porvoon lähellä olevaatte . . . »  te •» t m  n /Ite N tA  z te r  1 n  i i r  ♦ -.i i :i n  u r -  1 .  . fsen vapauden orjuuttajan

1 Jaetaan  8 rahapalk in toa ja riippuvaksi esittämällä sil- j k ; j R tää isänmaansa.
1 p .na . Jae taan  s ranapauunioa ja ( je va,n n„yran anomuspaperin 1 J '
saa koko yleisö olla palkinnon jaosta
m äärääm ässä, kenelle haluaa. Si- 
säänm aksu 50c m iehiltä, na ise t va­
p a a s t i  H uvitoim ikunta.

1 ............. |T
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jäsenet, jotka olivat yhtä syylli­
siä, jäivät rankaisematta. Siitä 
on ollut seurauksena, että usein 
jonkun huimapaän kiihotuksesta 
jäsenistö äänesti työt pysäytet­
täväksi, vastoin paikallisosaston 
virkailijain neuvoa. Svypäät pää­
sivät vapaiksi ja joku virkailija 
sai kärsiä rangaistuksen, kuten 
kävi esim. Carbonadossa viime 
keväänä.

Uusi kurinpitopykälä sen si­
jaan sanoo, että henkilöitä, jot­
ka o \a t syypäitä kaivoksen eli 
työmaan sulkemiseen sopimus

Älkää lähettäkö rahaa — Ainoastaan osote. ’ vastaisesti, sakotetaan kaksi dol- 
Vuosia kestänyt kärsimys ja toivottomuus I jarja {„kaista päivää kohti, k i l i t

on opettanut talle miehelle, Mark H. .lack- l J . ». . .
»on, Syracuse, New York, mikä kauhea vi- itV O  On S d S a U k S lS S a . ¿SH 111 OI 11 teil- 
hollinen ihmisen onnelle reumatismi on, ja on
antanut hänelle myötätuntoa kaikkia niitä 
kohtaan, jotka ovat sen kourissa. Hän ha­
luaa, että jokainen reumatismin uhri tulisi 
tietämään kuinka hän paransi itseään. Lu­
kekaa mitä hän sanoo:

kuoleman jossain Wyomingissa. Ken 
hänestä voi antaa jotain tietoa, kir- 
jottakaa minulle osoitteella: Mr. Ant­
ti Sjöiund, 1104 Marion st., So. Aber­
deen, Wash.

Halutaan kirjeenvaihtoon farmarin
lesken eli varakkaan vanhanpiian 
kanssa, vastaus kahden viikon kulu­
essa osoitteella F. H. K., R. 1, Box 
105, Eatonville, Wa$h.

R EU M A TISM I
Erinomainen parannuskeino sellaisen henkilön 
esittämä, joka itse on sitä sairastanut. Hän 
haluaa auttaa jokaista tätä tautia potevaa

dään työnteettäjälle. 1 yöstä e- 
rottaminen varsinkin huonona 
arkana on minusta paljon anka­
rampi rangaistus kuin hyvänä ai­
kana kahden dollarin sakko, ja 
jokaista tekoon osanottajaa ran­
gaistaan, niin myös silloin pa­
remmin asioita harkitaan, eikä, 
aina hyipätä jonkun tuuhhatun 
perässä. Tidlä tavoin ollaan pois­
tettu työstä erottaminen laitto­
man työsulun takia. Ja kuu so­
ta ja "kiirut aika” on ohitse, niin 
voimme poistaa eaikk©järjestel­
män ja silloin on poistettu koko 
epämieluinen , pykälä sopimuk­
sestamme. Eikä niiden tarvetta 
silloin olekaan, sillä kai sitä jo

“MiauU* Ä  kov«a ark ,M ^ » a a  kuin «Uraan | siksj olemme Oppineet asioita
‘Keväällä 1893 sairastuin lihaksia kolotta- I a s iä l l i s C S t i  p ä ä t t e l e m ä ä n ,  

tulehtuvaan reumatismiin. Karsienvaan ia ... . . ..
tavalla, jonka tuntevat ainoastaan ne, joilla 
on samanlaista tautia ollut, noin yli kolme 
vuotta. Koetin parannuskeinoa toisensa jäl­
keen. lääkäriä lääkärin perästä, mutta ne huo­
jennukset, mitkä sain, olivat ainoastaan väli­
aikaisia. Lopulta löysin parannuskeinon, joka 
minut täydellisesti paransi eikä tautmi sen 
jälkeen ole uusintunut. Olen antanut lääk­
keeni henkilöille, jotka ovat olleet aivan epä­
toivoissaan ja teuoteenomana ja on se jokai­
sessa tapauksessa ollut erinomainen parannus­
keino. Toivoisin, että jokainen, joka sairas; 
taa reumatismia mitä lajia tahansa, koettaisi 
tata ihmeellistä keinoa. Alkaa lähettäkö at- 
noatakaaan senttiä, ainoastaan täyttäkää alla- 
oleva kuponki 'ja n»e lähetämme teille sen 
vapaasti kokeeksi. Kun olette käyttäneet 
ja olette huomanneet että siitä on apua. voit­
te lähettää sen hinnan. $1.00, mutta ottakaa 
huomioon, en tahdo rahojanne ennenkuin 
olette täydellisesti halukas s i t ä  lähettämään. 
Eiko lama ole suora tarjoile’ Miksi karsitte 
enää kun todellinen parannus on teille tar­
jolla aivan Vapaasti? Alkaa viivytelkö! Kir- 
jottakaa tanaan."

PARANTUKAA 
luonnon avulla

Kiinalaiset luonnon-kas 
vis-kotiparannu8 keinot 
parantavat onnistunees­
ti reumatismia, munu 
ais-, vatsa-, veri- ja rak- 
kotauteja, heikkoutta, 
naisten tauteja ja mo­
nia muita miesten jv 
naisten tauteja.

M. HEE WO CHINESE MEDICINt 
COMPANY

208 James St., Seattle, Washington
Perustettu vuonna 1903.

PORTLAND 
Oikaisu.

F R E E  T R IA L  C O U PO N  
M»rk H. Jackson. 371-D Gorney Bldg.,

Syracuse. N. Y .:
I accept your pfter. Send to:

Q
a
o
a
a
o
o

WINLOCK PRODUCE CO. O 
Jacob Yanaen, omistaja. Q

Heiniä, viljaa, perunoita, jau- O 
hoja Ja eläinten rehuja, kärry- 0 
jä, maanvlljelyskaluja ja ra- O 
kennustarpeita. O

WINLOCK, WASH. O

la minä liskon, ainakin toivon,
, r- ¡että niiden joukko on pieni, ja sehalveksu koko ihmiskunta. Kan- J
sa, jolla ei ole vapautensa puo-

Semmoista vapauden herjaajaa!

Iestä esille tuotavana muuta kuin 
kerjäläisen ja orjan nöyryys, e i1 
ansaitse vapautta, sillä se ei ole!
siihen kypsynyt.

Ei. Toisin on muualla.
lä ovat kansat saavuttaneet vapa 

Seattlen parikkakun- utensa, ei orjaksi julistautumalla,

• • • • ♦ •
• Putkiseppä KaaiunasettaJ« •
• W. F. FERGUSON •
• Höyry- Ja Jpjumanveden lämml •
• tyslaitteita. Kaikki tarpeet ja •
• työ taataan. •
• Kouttoripuheiln 474 •
• Asuntopuhelin 96—J
• 507 I katu, Hoquiam, Wash. •

a a  •  •  •  • •  a •  •  •

SAUNA
yleisön käytettävänä joka keskiviik­
ko, perjantai ja lauantai, alkaen klo 
2 j.p.p. sekä sunnuntaina klo 12:sta 
aamupäivällä.

JOHN KNUT,
409— 11th S t Hoquiam. Wash.
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Te haluatte 

PARHAINTA 
RAHALLANNE

Sitä löydätte
■  aanlt EKLUND & SONS

ei voi olla lämpeneinättä muu Saksaniemen kartanoon. lämän RUOKATAVARAKAUPASTA 
kartanon talleissa on jo toista- + HOQUIAM, WASH,
sataa hevosta ja siellä opetetaan
ratsujen selässä tapoja ihmisten

olisi onni itsellemme, kunnia mui­
den- edessä. Isänmaansa pettä- 

i nyt yläluokka, kansan kallis ja 
arvoton emintiirö olisi silloin lo­
pultakin saanut tuomionsa vuosi­
sataisista rikoksistansa ja kansa 

(olisi pesty tahrasta ja pelastettu 
! uhkaavasta onnettomuudesta.

Ja niin täytyy tapahtua. Kaik

Siel-,

voi tehdä itsemurhaa, sillä sen 
täytyy elää. Ja se voi elää. Jaei kuulu rehellisille ihmisille >;u c{kä siitä riippuviksi orjiksi

vaikka omaisfkin erilaisia kasit- ja ar,non kerjääjiksi. Mutta siel-i
teitä nykyaikaisista parjfu i U m . i -  a on yläluokka tajunnut teiltä- , o . . .  . . . . . . . . .• . <»• u i no-,., i- J G i i • . '18 p:n lain turvissa. Mitähänvoista. Minua allekirjoittan iltu vansa— ehkä Irlannin tunnettua, . . 1 . ..... , ,. . , i-o, pi /  i i  .. .. : vaiheita silla lailla tuleneekm ole-ovat useat toxerit keiloiltani et hapeaa lukuunottamatta — ia a- • . .. .................I D C d c i  1 I I  t \  t ( U i t u  L L e l l i i n  U t e l    I t l  <*■ I •« •■ 1  -  - i  ’ ...............« t e x  4 i itete.tete* niaan, untahan mikin naiva senasian todenpeiat- settunut kansansa vapautumis-1, . , .. 1. i ' lain mukana tulle.-selostamaan
syyttä. Mr. G. Sampilä saapui liikkeen ja -hengen herättäjiksi 
luokseni heikkona sairaana kuin ejka orjuusjtilistuksien allekirjot- 
tilansa näytti kovin arveluttavat •  jiksi. Katkeruudella ajattelee 
ta niin heti seuraavana päivänä i nijten toisin olisi meilläkin, jos 
kutsuin eteväksi tunnetun tuhto- i yläluokka olisi tajunnut velvolli- 
rin tarkastamaan häntä, l ämän: suljtensa. Oli totta, sen myön 
lääkärin lausunto oli myöskin et- nan, että ruotsalainen puolue on 
tä hän sairastaa mätähevää kän- viime vuosikausien asioissa notis 
säriä. josta ainoastaan yksi kyni-! su» haudasta antanut hyviä to- 
menestätuhannesta voi jäädä elä-! Pisteitä itsestään, mutta sekin vä- 
män. Täällä oli samalla aikaa Syj.
saman veljevsseuran jäsen jokai <e yäsyi. Se väsyi juuri sillä Lehdessämme on uutisissa 
heti kirjoitti sairaan veljelle \\ il- i hetkellä, jolloin sen ei olisi pila- j mainittu viimeaikaisten tajiahtu- 
jamjlle potilaan vakavasta ase- nvt väsvä, ja niin veti sekin ris- mien yhteydessä, miten Suomen 
musta, vaan postin myöhästymi- fm kaiken (.soittamansa kauniin | porvarston surullisen kuuluisat
sestä eli jostain muusta syystä VH. Se on katkeraa, mutta sille 
ei veljensä heti voinut saapua. ei nyt ¿nää mitään voi. Mani- 
Xäin ollen Portland in veljeys- jaan astuttua askelta ei astuta ta- 
seuran jäsenet veivät G. Sämpi-, kaisin. Orjan puumerkki on puu- 
län Emanuel hospitaaliin Dr. An- merkeistä sitovin, sillä orjuuttaja 
dersoiiin hoitoon. (Tämä oli vetoaa aina siihen. Se puuyierk- 
nyt sitä oikeata lääkärin hoitoa ki on pahin, tuskallinen ja hä- 
niinkuin kirjeenvaihtaja stivait-1 peällinen samalla haavaa, 
see sanoa). Silloin kun G. Säm-i Mutta kuinka lienee. Isänmaan 
pilä lähti luotani, käveli hän vie-! -petoksen keskellä kohoaa Suo- 
lä itse vaan jouduttuaan lääk- nien työtätekevä luokka, varsi- 
keitä ia väkenä kaasuliuoksia nainen kansa puhtaana ja tahra- 
nauttiniaaan, oli heti menettänyt tönna ia se herättää toivon kat- 
kävelvtaitonsa. Siis sitä ei voi keroituneessakin povessa. Yksin, 
auttaa parantolat eikä kirjeen- ilman yläluokan apua, sen on 
vaihtaja, jos joku henkilö sattuu täytynyt raivata ia avata tämän

+
t  
+  
+
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Parhaat Leivät
korput, keekit ja kukikset 

valmistaa
Hanna Bakery

ALFRED POLLARI 
omistaja.

Box 258. Hanna, Wyo.

Jofpt • i^gblnm
fcrnbiä. hattuta. alnavaaHrtta arhn 

katUtta
M IESTEN TARPEITA  

¡¡HOQUIAM, WASHINGTON

Ruokailijat huomatkaa
Huhtalan ruokalassa

ASIANAJAJA JA VI-
saatte maukkaan Ja puhtaasti val­
mistetun ruuan.
1002 J St. Hoquiam, Wash.

se voi elää ainoastaan heinäkuun KALLINEN NOTARIO:H - H ^ i n i i i i i - w i i i i n , . . !
Olen ostanut John Backmanin*

J PALLORUUMAN t
+  Jossa palvelen yleisöä. *
i  Matti Niemi i
*  401—9th St. Hoquiam, Wash, v  
* * * * - i-l -i 1 1111 l -l -l l i j | | | H -H -i-

PYSSY- JÄ LUKKO! 
TYÖTÄ

ynnä kaikallaista korjaustyötä tekee

f  L ,L. NEAL.
Moottoripyöriä, polkupyöriä ja urhei- 

lutarpeita.

■ssansa tuonee­
kin, varmaa on sittekin se,'että 
Suomen historiaa tehdään nyt 
siinä laissa lausutun periaatteen 
merkeissä ja niinessä.

Irmari Rantamala.

KAZIS KRAUCZUNAS 
Ajaa rikos- ja siviiliasioita kaikissa 

»aition ja Yhdysvaltain oikeuksissa 
Neuvottelu vapaasti. Neuvoja postin 
•rautta 403 L yon  B ldg . S e a t t le .  W a sh

Ne Suomen porvarien 
lahtarikaartit

OLEMME AUKAISSEET

Ruokatavaraliikkeen

lahtarikaartit ovat jälleen olleet 
toiminnassa, mutta kuitenkin jou­
tuneet laskemaan aseensa.

Suomen 1 yömiehessä kirjote- 
taan näiden lahtarikaartien toi­
minnasta m. m. seuraavaa:

Tuoreessa muistissa on vielä 
lehtemme lukijoille Helsingin 
“suojeluskunnan’’ viime elokuun 
öinen sotaretki Malmille. T ä ­
män retken yhteydessä paljastui 
porvarien siilien saakka huolelli­
sesti peitetty puuha asestaa suu­
ria joukkoja, joita sitten tarpeen 
tullen valheellisilla tiedoilla in­
nostettuina usutetaan raatele-

ILWACOSSA

ja tulemme palvelemaan yleisöä 
parhaamme mukaan. Kysykää 
hintojamme.

KAINU &. NELSON, 
Ilwaco, Wash.

JACOB JOHNSONIN
(Palojärvi.)

&UOKATAVARAKAUPPA  
William & Spruce katujen kulma, 

vastapäätä kouluhuonetta,
ILWACO, W ASH. 

Myöskin ruokaa ja asuntoa on saa
lavana huoneustossa toisella blockilla 
Williams Ft. rantaan päin. (1)

I 710 I katu,
Puhelin 330

Hoquiam. Wash.

parantumattomaan tautiin sairas- maan korvetkin viljelykselle, kui- maa» ja tappamaan työtäteke-

Jos olette

Siipeäf

yttekMti VAPA l.AAKE KIRJA No: S.
Jose* yli 25 erilaista miesten ja naisten tauh» 
on selitetty, sekä täydellinen luettelo suomi

tnrille. Eikä vain vksin, vaan! vää luokkaa.
vieläpä se hyödytön luokka har­
tioilla. Kai ou kohtalo tottunut 
j a ’kai siis sen vuoksi pitää tässä­
kin asiassa niin olla: työväen on 
suoritettava historiallinen suur­
työ vläluokan sitä työtä estäessä 
ja häväistessä. Avuntoivoa silli 
ei ole omasta yläluokasta, porvaI J te te

laisista lääkkeistä " Lähettäkää tendin nimi • '■ „ ____ L-.,
e li taudin oireet ja me esitiimme teille hiibä riStOStU, vaali aiUO3staail kailsatU- 
laäke olisi tilattava, lääkkeen hinnan y. m. b -A vl-iöliatrvitn(Lääkkeet eivät ole pateattilääkkeitä vaaa ' alisesta ko\ iiailstosia. 
tosi»aom aiaisia lääkkeitä.) i Mutta sittenkin se työ on on-

(Tämän kirjan saatte vapaasti, ia pitäisi olla »istuva. Se» täytyy  onnistua, Sil-

iokasen suomalisen kodissa, sillä ette tiedä. A h o , ,  Jr»
roska tarviuette s itä .......v irukaa hunibuuU H  Se on perustettu OlhellOeiit.

lääkkeitä ja humbuuki tohtoria.......  Suomen vläluokka on antanut vä-
-LignelVin Apteeki on suurin- 
-suom. Ap'eeki Yhdysvalloissa-

P. A. LIGNELL CO-, Superior, WU.
H likaisen hallituksen ymmärtää, 
että täällä mukamas, jahkahan

Niinhän oli Malminkin retken 
tarkoin?.. Kaksi kolme auton 
lastillista sinne lähetettiin htfr- 
rastiuorukaisia revolverit kädes­
sä. hukarit vyöllä, pamput ku­
peella ja patruunia auton lattiat 
sakeana. Yöllä silloinkin kaa- 
jiastiiu. Mutta retki sai surulli­
sen lopun. Sinne tappoinnossa 
menneiltä “luonto lähti.”

“Suojeluskunnan” iuuri samoi­
na päivinä piti Helsingissä pitää 
koko maata kästtävän “suojelu.-- 
kunnan” järjestön edustajakoko­
us, muita Malmin retki paljasti 
tarkotukset. Sitä ei liene pidet-
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+  WHITESIDE UNDERTAKING CO. +  
♦
+
Y
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Q  A TTKT A East Hoquia- OXX U A  missa> yleisön 
käytettävänä joka keskiviikko, 
perjantai ja lauantai iltapäivällä 
sekä sunnuntaina aamupäivällä.

G. A. SJÖBLOM,
2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

Samuel Ibbitson
Palovakuutusten, kiinteän omai­

suuden ja lainan välittäjä

Room 4, FirBt- National Bank Build 
tag, HOQUIAM. WASH.

HAUTAANTOIMtTTAJAT +
Telefooni 136-364. — Hoquiamin o»o- 4. 
te: 420 K St. Telefooni 136. 4-

Aberdeenin otote: 109-111 E. 2nd.

Jacks -Johnson
JOHTAVIMMAT

huoneiden kalustajat
Kaikkea mitä kodin kalustami­

seen tarvitaan.
O. O. F. rakennuksessa,

Hoquiam, Wash.
Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­

ka ilmoittavat Toverissa.

Uudet talvikantoat
OVAT JUURI 6AAPUNEET

joista valmistan pukuja miehil­
le ja natsille. x Uudempi malli ' 
ja sopivaisuus taataan. Vanhat 
vaatteet puhdistetaan ja präs­
sätään huolellisesti

Huom.! Union työtä.

FRANK WARTI1I
RÄÄTÄLI

727 J St. Hoquiam, Wash


